

专卖店店主和小摊摊主发生肢体冲突,引发部分专卖店老板不满

步行街“乱摆摊”被指存有利益关系

本报讯 看有人在自己的专卖店前摆摊,担心影响自己的生意,在步行街经营内衣专卖店的张英杰遂上

前阻止,双方因此产生争执并发生肢体冲突。此事件过后,引发了部分步行街专卖店店主的不满,他们认为步

行街“乱摆摊”现象屡禁不止的根本原因在于城管部门和摊主之间存在利益关系。

事件:专卖店老板和小摊摊主发生冲突

3月20日下午,记者在前进派出所见到了戴着口罩的张英杰,取下口罩后,能看到他面部、嘴部和颈部有几道结痂的血痕。

据张英杰介绍,他在步行街经营内衣专卖店,3月19日上午11时许,一名40岁左右的男子领着一名卖衣服的妇女在他的专卖店前摆摊。

“男子姓张,步行街上的人都喊他‘张局长’,真实

名字不清楚。”张英杰说,担心影响自己的生意,他赶忙前去阻止。张姓男子指着他说:“你是不让放不?我马上就给城管打电话把你的衣服拉走!”

“我说‘你拉就拉吧’后,他就很生气地走了。”张英杰说,当天下午3时许,当他“正想着没啥事儿了”的时候,又一名30多岁的妇女推着糖葫芦车放在了他的专卖店前。

张英杰阻止女子摆摊时,女子和他发生了肢体冲突,他面部、嘴部和颈部的血痕就是在冲突中留下的。随后,张姓男子也过来了,“扇了我左脸两耳光”。

有人报警后,张英杰和卖糖葫芦的妇女被带到前进派出所,但不知何因,张姓男子没有被带到派出所。

3月20日下午,记者在前进派出所未能了解到事件的具体原因和经过。

质疑:部分店主认为“乱摆摊”存有利益关系

张英杰称,发生肢体冲突后,他找到了城管部门在步行街的一名赵姓负责人,但赵姓负责人称:“我没法儿问!”

“城管就是管乱摆摊的,咋就没法儿问了?!”张英杰质疑。

3月20日下午,在张英杰的内衣专卖店门口,记者看到,卖糖葫芦的小摊仍在,看摊的一名女子称,她是帮人看摊的。

张英杰和街上的小摊摊主发生肢体冲突后,引发部分步行街专卖店店主的不满。“为啥乱摆摊一直治理不住?我们认为城管部门和摊主之间有利益关

系!”几名不愿透露姓名的专卖店店主称,每天上午10时之前街上没有小摊时,城管人员在执法,但10时之后,小摊摊主开始在街上摆摊时,城管人员就不再执法了,“这就说明有问题”。

记者暗访“摆摊是否需要交钱”时,不少小摊摊主三缄其口,其中一名摊主刚说了一句“不交钱谁让你摆摊”,便被同伴制止。

随后,记者在步行街与凯四街交叉口附近见到了坐在城管执法车内的几名城管人员。关于张英杰和小摊摊主发生肢体冲突一事,几名工作人员称不知情,他们领导也不在。

昨天下午,梁园区城管局城管监察大队一名张姓工作人员在接受记者电话采访时说,步行街上摆的小摊主要是城管部门考虑到以前在步行街做生意,但又没有门店的人的生活问题,他们是和步行街商会达成口头意向后才让其摆摊经营的,但是只在步行街的各个胡同口,同时还要注意时间段,而且自行清理所产生的垃圾。

对于部分专卖店店主“城管部门和摊主之间存在利益关系”的质疑,张姓工作人员表示,会尽快向领导汇报,并进行调查。

晚报记者 翟华伟

《坦途突变沟壑 两天撂倒仨车》追踪:这条问题路到底还能撑多久?

虞城县政府领导表示将过问此事

本报讯 2010年11月8日、12月14日,本报连续报道了虞城县漓江路南段有一座石桥,石桥宽度仅与机动车道相同,非机动车道在此路段突然变成沟壑。由于该路段车流量较大,而两侧并未设置任何警示标志,造成不断有车辆掉进沟里,虞城县水利、公路、市政等部门互相推诿,问题路段难寻“娘家”一事。

经过本报连续报道,此事

进展如何?昨天,记者再次赶到现场采访,发现这条问题路依然如故。本来应该是非机动车道的地方,依然是两条臭水沟,附近群众为了防止车辆再次掉进臭水沟,用了几根木棍挡在了水沟南侧。

在现场,一辆摔进沟里的摩托车变得面目全非,已经无法启动。摩托车的主人当时就被摔得头部流血,已被送往医院治疗。

据附近群众介绍,现在还不

断有车辆掉进沟里。“前天晚上,一名中年男子骑着摩托车从此经过时,一下子栽进沟里,摔得头破血流。”一附近饭店老板说。

这条问题路到底还能撑多久?昨天下午,记者电话联系了虞城县副县长逯德彪。逯德彪表示,目前他对此事尚不知情,不过会尽快过问此事。

晚报记者 张坤

《这名中年男子是谁家的亲人?》后续:病人“无名氏”被一老者接走

本报讯 3月17日,本报以《这名中年男子是谁家的亲人?》为题,报道了一名无主病人在医院接受治疗后找不到家人的情况。据了解,19日下午,病人“无名氏”被一老者接走。

昨天,市中心医院医务科科长潘立新告诉记者,因为一直找不到“无名氏”的家人,医

院已经联系好了市救助站,就等救助站来车接走了。“无名氏”在住院期间多次想离开医院,由于其行动不便,院方进行了劝阻。

“我们一直照顾他的起居,让他走就有可能让他再次流落街头。”潘立新说,院方在无法确定其家庭住址的情况下,考虑到该男子的实际情

况,遂准备将其送至市救助站。但19日下午,“无名氏”在一名老者的帮助下,乘三轮车离开了医院。

潘立新分析说:“这名老者没有和医院打招呼,但他们肯定是认识的,要不他也不会直接走掉。”

晚报记者 成绍峰 实习生 于蒙蒙



电动车的前半部分栽在窨井内,伤者蹲在一旁。晚报记者 张辉 摄

竹篾制的窨井盖突然塌陷 电动车一头栽进窨井里

本报讯 昨天上午,宁陵县逻岗镇的张传博骑电动车途经宁陵县建设路时,车下的一处窨井盖突然塌陷,张传博顿时人仰马翻,造成车毁人伤。

昨天上午,记者接到报料后迅速赶到位于宁陵县建设路与张弓路交叉口的事故现场。记者看到,窨井盖位于非机动车道中间位置,电动车的前半部分栽在窨井内,严重损毁。

被摔得浑身是泥的张传博说,他当时在县城办完事准备回家,骑车经过这里时,突然就栽倒在地。“我的胳膊肘接的地,现在很疼,一会要去医院检查。”

让人惊讶的是,出事的窨井盖并不是水泥制作的,而是一种像菱镁制品的原料,而且里面没有钢筋,全是竹篾。

昨天下午,记者来到宁陵县住建局采访,但没有找

到有关负责人。一名王姓负责人在电话中说,他们几次到现场处理此事,但对方不配合。他们愿意接受对方提出的一些条件,包括赔偿。

竹篾窨井盖是怎么来的?县城主要街道为什么要使用这样的窨井盖?王姓负责人称,这是县里面的工程,修路部门偷工减料用这种次品窨井盖,而他们善后,弄得他们很被动。

晚报记者 成绍峰

商丘网
www.cnsq.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站, 商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动, 共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式, 为您打造广告宣传新平台。

商丘网广告招商热线:
0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心